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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E ANÁLISE DE HABILITAÇÃO E PROPOS-
TAS DE LICITACÂO

PROCESSO ADMINISTRATIVO NO O28O7OO1/23l
PROCESSO LtC |TATOR|O N" 2t2023-020823

TOMADA DE PREÇO 01212023

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às oito ho-
ras (08h00min), na sede da Prefeitura Municipal de Portel, situada na cidade do mesmo
nome, na Av. Duque de Caxias,803, centro, Portel/PA, 68480-000 reuniu-se a Comissão
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Portel/PA, nomeada pela PORTARIA
No 1.824 de 18 de janeiro de 2023, constituída pelos(as) Senhores(as) EDISON SAN-
TOS E SANTOS, PTesidente da CPL, SAMMEA BEATRIZ DOS ANJOS DE ALMEIDA,
Membro da comissão, WELTON GEORGE ARAUJO TAVARES, membro Suplente,
para prosseguimento da licitação supra epigrafada, encarregada de dirigir e julgar o
PROCESSO LICITATORIO, na modalidade TOMADA DE PREÇO, destinada a selecio-
nar a melhor proposta para Contratação de Empresa Especializada em Engenharia para
execução de serviços de Manutenção e Reforço de Pontes em Estrutura Mista de Concre-
to e Madeira no Município de Portel/PA, conforme projeto, memorial descritivo e planilha
orçamentária, tudo conforme Edital e demais exigências da Lei Federal n" 8.666/93 e alte-
raçÕes posteriores. Aberta a sessão pelo Presidente da Comissão, onde foi constatada a
presença das licitantes conforme descritas. O Proponente 2R ENGENHARIA LTDA, ins-
crita no CNPJ no 10.875.109/0001-26, com sede na Rua Coqueiro (Lot. Parque lrmão Pla-
ton), no 110, Cabralzinho, Macapá/AP CEP: 68.906-853, tendo como seu Proprietário EL-
DER RODRIGUES RABELO, nacionalidade Brasileira, nascido em 19i05/1985, EMPRE-
SÁRIO, CPF no 848.899.50249, residente e domiciliado na Rua Coqueiro (Lot. Parque
lrmáo Platon), no í 10, Cabralzinho, Macapá/AP CEP: 68.906-853. Dando início à sessáo,
o Presidente credenciou os participantes e recebeu o Credenciamento de seu Represen-
tante no cumprimento dos requisitos de habilitação estabelecido no edital e solicitou aos
presentes que assinassem a lista de presença. Ato continuo, o Presidente solicitou o en-
velope de habilitação dos licitantes presentes por se tratar de cumprir com os requisitos
formais ficando de posse com os documentos de habilitação do licitante 2R ENGENHA-
RIA LTDA. Após instalados os trabalhos com a abertura dos envelopes, foram examina-
dos para verificação do lacre, posteriormente conferidos, rubricados e aberto os envelo-
pes de documentos, conforme instrumento convocatório. Dando prosseguimento a ses-
sáo, iniciou-se a fase de habilitação, passando os documentos para vista dos presentes,
após analisados, o Presidente perguntou a sua comissão se possuíam de questionamen-
tos sobre as documentações apresentadas, alegaram não ter nada a questionar em rela-

ção aos documentos apresentados. Ato continuo, após análise e justificativa alusivas aos
documentos de habilitação realizadas pela Comissão Permanente de Licitação, e ainda
nenhuma observação dos representes das empresas, o Presidente proferiu em viva voz o
resultado da habilitaçâo, onde declarou HABILITADA a licitante 2R ENGENHARIA LTDA.
Dando prosseguimento a sessão, foi aberto o envelope de Proposta da participante, após
análise do engenheiro responsável HELIOGABOLO SERVET COSTA ROLIM e o Presi-
dente e membros da Comissão Permanente de Licitação, o engenheiro passou a verificar
a compatibilidade do objeto, prazos e condiçóes de fornecimento, verificando - se que a
proposta atende as condiçÕes exigidas no edital. Em seguida procedeu-se à a verificaçã

§

& L

PR€ÊEITURA MUNICIPAL OE

PORTEL

+



a hftp://www-instagram.com/pre
! Av. Duque de Caxias,803 - Centro
I r,s+so-ooo
3p4Bte+-tzeo
Iascom@portel-pa.gov.br
f http://www.portel.pâ.gov-br/

teihlr'âportel
,P

CPL

do conteúdo das Propostas de Preço das licitantes 2R ENGENHARIA LTDA a qual en-
contra-se com o valor de R$ 470.561,35 (quatrocentos e setenta mil, quinhentos e
sessênta e um rêais ê trinta e cinco cêntavos) em conformidade com as exigências do
Edital. Ato Continuo, o Presidente proferiu em viva voz o do resultado da licitação e decla-
ra vencedora a proponente 2R ENGENHARIA LTDA, por apresentar o menor preço e
condição compatível com os de mercado e com o orçamento básico proposto pela Prefei-
tura Municipal de PorteliPA. Perguntados aos presentes se há algum questionamento
com relação as propostas de preços da licitante habilitada, e ninguém se manifestou. Pos-
teriormente, o Presidente da CPL consultou os presentes sobre a intençáo de interpor
recursos imediatos e motivados, ninguém na sessão manifestou interesse. Diante do ex-
posto, a comissão resolve dar por encerrada a reunião. Os autos seguirão para análise e
Ratificaçáo da Assessoria Jurídica, adjudicaçáo e postêrior homologaçáo pela autoridade
superior. E, nada mais havendo digno de registro, e eu, SAMMEA BEATRIZ DOS ANJOS
DE ALMEIDA, Membro da Comissão, lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada
conforme, vai assinada por mim, pelo Sr. Presidente e membro da Comissão Permanente
de Licitaçáo da Prefeitura Municipal, e pelo licitante.
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Membro da Comissáo

ENGENHEIRO RESPONSAVEL

HELIOGABOLO SERVET COSTA ROLIM.
CREA: í2605 D/PA

PARTICIPANTES DO CERTAME
2R ENGENHARIA LTDA
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